Podmínkou přijetí do bakalářského studia je úspěšné složení maturitní zkoušky. Tříletý studijní obor se vypisuje v prezenční a kombinované formě studia, přijímací zkouška je písemná a shodná pro obě formy studia. Uchazeč si zvolí pouze jednu formu studia, přestup na jinou formu je po úspěšném složení přijímací zkoušky možný. Písemná talentová zkouška zahrnuje: český překlad cizojazyčného odborného textu z jednoho ze zvolených světových jazyků (angličtina, francouzština, němčina – student označí na přihlášce ke studiu, jinak nemůže ke zkoušce přistoupit) a odpovědi v češtině na doplňující otázky k textu, které kontrolují, zda uchazeč obsahu správně rozuměl. Uchazeč může získat až 28 bodů (25 za překlad a po jednom bodu za každou otázku). Uchazeč, jehož překlad není vyhovující, bude hodnocen 0 body a nemůže být přijat. Volbu jazyka není možné po podání přihlášky měnit. 

Uchazeč si přinese ke zkoušce kvalitní jazykový slovník. Elektronické pomůcky nejsou dovoleny. Náhradní termín přijímací zkoušky bude poskytnut uchazečům pouze v odůvodněných případech (nemoc). Skládání přijímacích zkoušek na jinou VŠ není důvodem pro poskytnutí náhradního termínu. Řádně odůvodněnou žádost o náhradní termín přijímacího řízení doloženou lékařskou zprávou je uchazeč povinen doručit na studijní oddělení nejpozději tři pracovní dny po konání řádného termínu.
Абитуриент сдает экзамен письменно. Экзамен состоит из: перевода иностранного текста на чешский язык. Переводить тексты можно с английского, немецкого или французского языка. Абитуриент должен до экзамена, объявить с какого языка он хочет перевести текст (объявить надо в момент подачи приглашки)

На экзамен с собой можно брать словари. Однако разрешаются лишь бумажные варианты, использование электронных словарей не допустимо.
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